

گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے صدر ضیاء الحق (شیخ فیصل ایوب) نے وفاقی وزیر تجارت جام کمال خان سے زوم لنک میٹنگ میں تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ گوجرانوالہ میں چھوٹے اور درمیانے درجے کی 20 ہزار جبکہ Cottage انڈسٹری 10 ہزار کے قریب ہے اور ان صنعتوں کی بدولت 10 لاکھ کے قریب لوگوں کو روزگار میسر ہو رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پنجاب کی گوجرانوالہ صنعتی مصنوعات کے ارتکاز کے اعتبار سے دوسرا بڑا ضلع ہے۔ جبکہ ورلڈ بینک کے مطابق ایز آف ڈو ٹنگ بزنس کے اعتبار سے چھٹے (6) نمبر پر ہے۔ گوجرانوالہ کی بزنس کمیونٹی کو درپیش مسائل پر بات کرتے ہوئے کہا کہ ٹیکسٹائل سیکٹر کے لیے 0.9 سسٹ کے حساب سے بجلی کے ٹیرف کی سہولت فوری بحال کی جائے موجودہ بجٹ سے پہلے ایکسپورٹرز جو کہ فائنل ٹیکس کینگری میں آتے تھے فنانس بل میں ان کو نارمل ٹیکس میں شامل کر دیا گیا ہے ان کو واپس فائنل ٹیکس رجیم میں ہی رکھا اس سے پریشان ایکسپورٹرز کی حوصلہ افزائی ہوگی۔ ایکسپورٹرز کی ٹریننگ کیلئے R اینڈ D اور ٹریننگ سنٹر قائم کرنے کیلئے ہماری پوزل کو میٹنگ میں شامل کیا جائے مختلف ممالک کیلئے ٹریڈ ڈیلی گیشن TDAP کو پابند کیا جائے کہ وہ چیمبر کی سفارشات کی روشنی میں جن معاملات کی منظوری ہو چکی ہے ان کو عملی جامہ پہنایا جائے۔ EDF کا بورڈ تحلیل ہو چکا ہے چیمبر کو بورڈ میں نمائندگی دی جائے۔ سٹین لیس سٹیل کی امپورٹ کنسائن منٹس پریٹیسٹ رپورٹ کی مد میں بھاری فیس وصول کی جاتی ہیں جبکہ ہر کنسائن منٹس ایک طرح کی ہی ہوتی ہیں بجائے اس کے کہ ہر کنسائن منٹ پر الگ سے ٹیسٹ رپورٹ طلب کرنے کی بجائے ایک طرح کی کنسائن منٹ کیلئے ایک ہی ٹیسٹ رپورٹ پر انحصار کیا جائے۔ اس حوالے سے ایک طرح کی کنسائن منٹس پریٹیسٹ رپورٹ کی چھوٹ دی جائے۔ نان مکینیکل سٹین لیس سٹیل میں دو طرح گریڈ آتے ہیں 200 سریز، 300 سریز 200 سریز کی ویلیو 1 ہزار 10 میٹرک ٹن US ڈالر ہے جبکہ 300 سریز کی 1620 میٹرک ٹن US ڈالر ہے۔ لیکن بہت سے کاروباری حضرات 300 سریز کو امپورٹ کر رہے ہیں جبکہ اسے 200 سریز میں کلیئر کروایا رہے ہیں۔ اس طریقہ کار سے اصل امپورٹرز کو نقصان کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے میرٹ کو یقینی بنایا جائے۔

وفاقی وزیر صنعت و تجارت جام کمال خان نے تبادلہ خیال کرتے ہوئے کہا کہ گوجرانوالہ کی صنعتی اہمیت سے کسی طرح بھی انکار نہیں کیا جاسکتا۔ پاکستانی معیشت میں گوجرانوالہ شہر کا بڑا حصہ ہے آج میٹنگ کرنے کا مقصد یہی تھا کہ گوجرانوالہ چیمبر سے مسائل کے بارے میں آگاہی حاصل کی جائے۔ انہوں نے مزید کہا کہ مس ڈیلکریشن، EDF، TDAP، آراینڈ ڈی اور ٹیکسٹائل انڈسٹری کیلئے 0.9 سینٹ بجلی کی بحالی سمیت گوجرانوالہ چیمبر کی طرف سے جن مسائل کی نشاندہی کرائی گئی ہے انہیں فوری حل کر کے بزنس کمیونٹی کیلئے آسانیاں پیدا کی جائیں گی۔ انہوں نے کہا کہ جلد گوجرانوالہ چیمبر آف کامرس کا دورہ کیا جائے گا بھی کیا جائے گا۔ میٹنگ میں صالح فاروقی وفاقی سیکریٹری کامرس کے علاوہ دیگر اہم شخصیات بھی موجود تھیں۔





